

«МЕГАПОЛИС ЭКСПО 2025»: город настоящего начинается с решений

В 2025 году Группа компаний «ЕВРОЭКСПО» представила выставочный проект — «МЕГАПОЛИС ЭКСПО: технологии и решения для современных городов». Событие впервые объединит три выставки — МІТЕХ (инструменты и технологии), UtiliCon (ЖКХ и строительный комплекс) и «Мир Климата ОСЕНЬ» (климатические системы), создав тем самым единую платформу для демонстрации инноваций, делового взаимодействия и формирования новых трендов в сфере городского развития. Мероприятие состоится с 11 по 14 ноября в МВЦ «Крокус Экспо» в Москве. Проект реализуется при поддержке Минстроя России, Минпромторга России, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, а также профильных союзов, ассоциаций и профессиональных объединений.





На «МЕГАПОЛИС ЭКСПО» будут представлены: инженерные системы, энергоэффективное климатическое оборудование, современные инструменты, технологии ЖКХ и стройкомплекса, строительная и коммунальная техника, стройматериалы, решения и оборудование для благоустройства территорий, цифровые системы по автоматизации и цифровизации и другие перспективные проекты, с помощью которых задается тон будущему городской среды. Мероприятие соберет на одной площадке специалистов ЖКХ и озеленения, муниципальных служб и органов территориального управления, строителей и ремонтников, профессионалов в области монтажа и обслуживания инженерных систем, менеджеров по закупкам и специалистов административно-хозяйственных отделов, селлеров, оптовые и торговые компании, представителей власти.

Рекордные масштабы и уникальный формат

«МЕГАПОЛИС ЭКСПО» обещает стать крупнейшим отраслевым событием 2025 года, которое займет более 60 000 кв. м выставочной площади. Ожидается, что в выставке примут участие свыше 1000 компаний-экспонентов, а число профессиональных посетителей превысит 40 000 человек. Для экспонентов такой формат дает расширенные возможности заинтересовать своей продукцией и технологиями посетителей смежных мероприятий, совершить сделки без посредников, задавать тренды индустрии, сформировать долгосрочную отраслевую повестку. А посетителям представится шанс за короткое время ознакомиться с новыми решениями, которые уже завтра будут внедряться по всей стране, а также найти новых поставщиков продукции для решения задач своего бизнеса.





Диалог смежных отраслей

Важной частью объединенной платформы «МЕГАПОЛИС ЭКСПО» станет насыщенная деловая программа с участием более 200 экспертов. В деловой программе – диалог об устойчивости, цифровизации, энергоэффективности, культурных смыслах и новых урбанистических подходах. Это площадка, на которой компетенции складываются в комплексные решения для жизни в городе. Выставочный проект, как отраслевой катализатор, развивает взаимодействие между бизнесом, государством и профессиональными сообществами, способствуя созданию городов с устойчивой социальной и инженерной структурой. Отдельное внимание будет уделено партнерским соглашениям и подписанию контрактов — организаторы создадут все условия для эффективного В2В и В2G-взаимодействия.

Объединение трех успешных выставочных проектов под одной крышей «МЕГАПОЛИС ЭКСПО» станет шагом к решению актуальных задач развития городской среды в России. Организаторы ставят перед собой амбициозную задачу —продемонстрировать, что сфера жилищно-коммунального хозяйства полна творческих и привлекательных решений для повышения качества жизни. Технологии, которыми люди пользуются каждый день, разрабатываются настоящими профессионалами. Именно благодаря союзу этих специалистов достигаются впечатляющие результаты в улучшении городской инфраструктуры.

О комплексе выставок «МЕГАПОЛИС ЭКСПО»:

Объединенный выставочный проект «МЕГАПОЛИС ЭКСПО: технологии и решения для современных городов» создает интегрированную среду, объединяя три ключевые выставки: UtiliCon (ЖКХ и строительный комплекс), «Мир Климата ОСЕНЬ» (климатические системы) и МІТЕХ (инструменты и технологии). Его миссия — сконцентрировать на одной площадке максимальное количество инновационных решений для комплексного развития и обслуживания городской инфраструктуры. С 11 по 14 ноября 2025 года на площадке в 60 000 м² в МВЦ «Крокус Экспо» (Москва) специалисты смогут за четыре дня получить исчерпывающий обзор трендов и технологий смежных отраслей. Проект реализуется при поддержке Минстроя России, Минпромторга России, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, а также профильных союзов, ассоциаций и профессиональных объединений.